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第５回熊本県新型コロナウイルス感染症対策本部会議 

【３／２ 知事訓示（冒頭）】 

  

○ 新型コロナウイルス感染症については、

感染拡大の防止に向け、県を挙げて全力で

対応に当たっています。 

 

〇 そのような中、国や県からの要請によ

り、本日から県内のほとんどの学校が休校

となっています。 

 

〇 休校の方針公表後、県はもとより、各市

町村や各学校においては、児童生徒の受け

入れ先の確保等に全力で取り組まれていま

す。 

 

〇 先般、経済界に対しても、共働き世帯や

ひとり親世帯の方をはじめ、子育て中の働

く方々への配慮について、私から直接お願

いしたところです。 
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〇 時間がない中で、懸命に対応していただ

いている全ての関係者の皆様に心から敬意

を表するとともに、感謝申し上げます。 

 

〇 休校は本日から始まりましたが、まだ

様々な課題があると思いますし、今後も新

たな課題が生じてくると思います。 

 

〇 そこで、熊本市とも連携し、本日から庁

内担当課及び各教育事務所に「教育総合相

談窓口」を開設いたしました。 

 

〇 県民の皆様は、少しでも不安に思われる

ことがありましたら、ぜひこの相談窓口に

ご相談いただきたいと思います。 

 

〇 その他の部局においても、それぞれの担

当分野において、休校に伴い、どのような

課題が生じるのか、状況を的確に把握し、

解決に向けた迅速な対応をお願いします。 
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○ また、県内でも多くのイベントや行事が中

止となっています。この度、国内で初感染が

公表された本年１月１６日以降に、県有施設

の利用を中止された場合、施設利用料につい

て、キャンセル料は不要とし、納付済の分は

全額返金することといたしました。 

  対象期間は３月末までの利用分とします

が、４月以降の取扱いについては、今後の状

況等を踏まえ、改めてお知らせします。 

 

○ さらに、一昨日、安倍首相は、休校に伴い、

休職される保護者の所得減少に対応する助

成金の創設など、第２弾の緊急対策を１０日

程度で取りまとめると示されました。 

 

〇 各部局においては、情報収集を行いつつ、

引き続き、県民の安心・安全を最優先に、県

として取り得るすべての対策について実行

していただきますようお願いします。 

 

○ 私からは以上です。 

（以上） 


